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En la ciudad de Oaxaca de Juárez, Oaxaca; siendo las veintidós horas con 
treinta y siete minutos del día sábado veinte de abril de dos mil veinticuatro, 
haciendo uso de las tecnologías de la información y comunicaciones, se 
reunieron de manera virtual para celebrar sesión extraordinaria urgente y dar 
cumplimiento al artículo 37 de la Ley de Instituciones y Procedimientos 
Electorales del Estado de Oaxaca, así como el artículo 10 del Reglamento de 
Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participación 
Ciudadana de Oaxaca, las y los siguientes ciudadanos y ciudadanas. ---------- 
 
Alejandro Carrasco Sampedro 

 
Consejero presidente provisional 

Iliana Araceli Hernández Gómez  Secretaria del Consejo General 
Wilfrido Lulio Almaraz Santibáñez Consejero Electoral 
Carmelita Sibaja Ochoa Consejera Electoral 
Nayma Enríquez Estrada Consejera Electoral 
Jessica Jazibe Hernández García Consejera Electoral 
Zaira Alhelí Hipólito López Consejera Electoral 
  
Oscar Juárez Ángel Representante del Partido Acción 

Nacional 
Edwin Vásquez Nazario Representante del Partido 

Revolucionario Institucional 
Jaime Álvarez Martínez 
 

Representante del Partido de la 
Revolución Democrática 

Jesús Alfredo Sánchez Cruz Representante del Partido del 
Trabajo 

Héctor Romario Juárez Silva 
 
José Manuel Ruiz Bravo Ambrosio 
 
José Manuel Luis Vera 
 
José Pérez Martínez 
 
Yeni Karen Jacinto Juárez  
 
 
  

 

Representante del Partido Unidad 
Popular 
Representante del Partido 
MORENA 
Representante del Partido Nueva 
Alianza Oaxaca 
Representante del partido Fuerza 
por México Oaxaca 
Representante del Partido 
Movimiento Unificador de Jóvenes 
en el Estado y sus Regiones 
 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: En términos del articulo 37 de la Ley de Instituciones y 

Procedimientos Electorales del Estado de Oaxaca, artículo 10, numerales 1 y 

4 del reglamento de sesiones del consejo general del Instituto Estatal Electoral 

y de Participación Ciudadana de Oaxaca, así como del acuerdo IEEPCO-CG-

05/2020; para el día de hoy sábado veinte de abril de dos mil veinticuatro, se 

convocó a este consejo general a fin de celebrar sesión extraordinaria urgente 

en este sentido procederé a pasar lista de asistencia agradeciéndoles que al 

escuchar su nombre indiquen que se encuentran presentes. Le informo 

consejero presidente que se encuentran presentes seis consejerías 

electorales incluyéndolo a usted, así como seis representantes de los partidos 
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políticos, y la de la voz secretaria del Consejo General, por lo que me permito 

declarar la existencia de cuórum legal. ---------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria consejeras y consejero 

electorales representaciones de los partidos políticos habiéndose declarado la 

existencia de quórum legal siendo las 22 horas con 37 minutos de este sábado 

20 de abril de 2024 se instala la presente sesión extraordinaria urgente y 

solicito por favor a la secretaria que nos ponga de conocimiento el proyecto 

del orden del día. ------------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Con su autorización consejero presidente como proyecto de orden 

del día tenemos: -------------------------------------------------------------------------------- 

1- Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-71/2024, 

por el que se registran las candidaturas a diputaciones al Congreso del 

Estado por el principio de representación proporcional, postuladas por 

el Partido Verde Ecologista de México en el Proceso Electoral Ordinario 

2023-2024 en el Estado de Oaxaca. (Anexo 1).  ------------------------------------- 

2- Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-SNI-

17/2024, respecto de la Terminación Anticipada de Mandato (TAM) de las 

concejalías electas en el año 2022, del Ayuntamiento de San Jerónimo 

Tecóatl, Oaxaca, que electoralmente se rige por Sistemas Normativos 

Indígenas. (Anexo 2). ------------------------------------------------------------------------ 

3- Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-SNI-

18/2024, respecto de la Terminación Anticipada de Mandato (TAM) de las 

concejalías propietarias de la sindicatura municipal y regiduría de 

hacienda, electas en el año 2022, del Ayuntamiento de San Miguel 

Panixtlahuaca, Oaxaca, que electoralmente se rige por Sistemas 

Normativos Indígenas. (Anexo 3) -------------------------------------------------------- 

4- Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-SNI-

19/2024, respecto de la Terminación Anticipada de Mandato (TAM) de las 

concejalías propietarias y suplentes, electas en el año 2022, del 

Ayuntamiento de Zapotitlán Palmas, Oaxaca, que electoralmente se rige 

por Sistemas Normativos Indígenas. (Anexo 4) ------------------------------------ 

5- Proyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-RCG-02/2024, 

correspondiente al recurso de revisión en el expediente IEEPCO-CG-RR-

03/2024, del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de 

Oaxaca. (Anexo 5) es la cuenta consejero presidente es la cuenta 

consejero presidente. -----------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria señoras y señores está a 
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su consideración el proyecto del orden del día no habiendo quien haga uso de 

la voz le solicito a la secretaria que someta a votación dicho proyecto. ----------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Con su autorización presidente antes me permito dar cuenta de la 

presencia en esta sesión para que conste en actas del licenciado Óscar Juárez 

Ángel representante del Partido Acción Nacional. -------------------------------------

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria. -------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejeras y consejeros electorales sírvanse manifestar en forma 

económica si es de aprobarse el proyecto de orden del día puesto a su 

consideración quienes estén por la afirmativa si son amables de levantar la 

mano (Consejerías votan) Muchas gracias consejero presidente le informo que 

el orden del día ha sido aprobado por unanimidad de votos. -----------------------

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria por favor continúe con el 

desarrollo de la sesión. ------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejero presidente antes de dar cuenta del primer punto en el 

orden del día, solicito su anuencia para consultar la dispensa de la lectura de 

los documentos circulados con antelación. ---------------------------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Adelante con la consulta por favor. ----------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejeras y consejeros electorales sírvanse manifestar de forma 

económica si el de aprobarse la dispensa de la lectura de los documentos 

circulados con antelación quienes estén por la afirmativa si son tan amables 

de levantar la mano (Consejerías votan) Muchas gracias consejero presidente 

le informo que la dispensa ha sido aprobada por unanimidad de voto. ---------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria por favor continúe con el 

desarrollo de la sesión. ------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Con su autorización consejero presidente como primer punto en el 

orden del día tenemos Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-

71/2024, por el que se registran las candidaturas a diputaciones al Congreso 

del Estado por el principio de representación proporcional, postuladas por el 

Partido Verde Ecologista de México en el Proceso Electoral Ordinario 2023-

2024 en el Estado de Oaxaca. es la cuenta consejero presidente. --------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria señoras y señores está a 

su consideración del proyecto de acuerdo referido ¿Alguien desea hacer uso 

de la voz? De no ser así solamente haré uso de la voz para mencionar que 

como bien saben el día de ayer se aprobaron los acuerdos relativos a el 
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registro de las candidaturas para las diputaciones por mayoría relativa y por 

representación proporcional en este sentido hay una responsabilidad de la 

postulación de la diputación migrante por lo cual derivado de la sesión del día 

de ayer y el proyecto acuerdo de representación proporcional se hizo un 

requerimiento al Partido Verde Ecologista de México para que hiciera dicha 

postulación para el caso de representación proporcional se dieron 18 horas 

para que presentara esta documentación cosa que sucedió y por lo tanto al 

estimar que tras esta se cumplieron con los requisitos establecidos en la ley 

es que se propone ya el aprobar estas candidaturas en el caso del Partido 

Verde Ecologista de México es básicamente en términos generales lo que se 

propone en este proyecto de acuerdo que está a nuestra consideración esta 

noche ¿Alguien más desea hacer uso de la voz? de no ser así entonces le 

solicito por favor secretaria ejecutiva que realice la consulta correspondiente a 

este proyecto de acuerdo. -------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Con su autorización presidente doy cuenta que ha ingresado 

también a esta sala virtual el representante del partido unidad popular 

licenciado Héctor Romario Juárez Silva, consejeras y consejeros electorales 

se consulta si aprobarse el proyecto de acuerdo IEEPCO-CG-71/2024 como 

ya fue referido por favor sírvanse manifestar el sentido de su voto consejero 

electoral Wilfrido Lulio Almaraz Santibáñez. ---------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez manifestó: A favor. ------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Nayma Enríquez Estrada. -------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: Con el proyecto. -----------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa. ---------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García. --------------

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López. ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Lhen gich (A favor). ------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejero presidente provisional Alejandro Carrasco Sampedro. - 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Con el proyecto. -----------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 
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manifestó: Consejero presidente provisional le informo que el acuerdo 

IEEPCO-CG-71/2024 ha sido aprobado por unanimidad de votos. --------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria por favor continúe con el 

siguiente punto en listado en el orden del día. ------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Con su autorización consejero presidente provisional como 

segundo punto en el orden del día Proyecto de Acuerdo del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca 

IEEPCO-CG-SNI-17/2024, respecto de la Terminación Anticipada de Mandato 

(TAM) de las concejalías electas en el año 2022, del Ayuntamiento de San 

Jerónimo Tecóatl, Oaxaca, que electoralmente se rige por Sistemas 

Normativos Indígenas es la cuenta consejero presidente. --------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria señoras y señores está a 

su consideración el proyecto de acuerdo referido ¿Alguien desea hacer uso de 

la voz? si no es así quisiera, en el uso de la voz consejera Zaira Hipólito. ------ 

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Muchas gracias consejero presidente provisional respecto a 

Tecoatl y bueno en general tres terminaciones anticipadas de mandato que 

tenemos a consideración esta noche pues como ya lo he manifestado en otras 

sesiones en donde tratamos estos asuntos pues es que hay tres 

condicionantes establecidas ya por la sala superior tres criterios pues que van 

juntos y tiene que ver pues con una convocatoria explícita el segundo con la 

garantía de audiencia para las personas y el último la mayoría calificada y que 

está pues en este ejercicio pues se ha considerado también ponderando pues 

la asistencia a las asambleas si bien el acuerdo cumple con estos tres criterios 

para el sentido en el que se establece como no válida, yo votaré en contra 

debido a que en también en el propio acuerdo y en el propio expediente se 

establecen una serie de pues actos en los que las personas pues que son 

parte de esta terminación no asisten a la mesa de mediación se resisten a 

recibir la documentación y hay una serie de actos que se registra en el propio 

acuerdo entonces me parece muy importante también establecer una 

discusión pública respecto a pues las personas están en todo su derecho de 

ser notificadas o recibir su notificación o no sin embargo también para la 

dirección propiamente en la convocatoria de mediación pues ha sido muy 

compleja bueno en general en lo que tiene que ver con los municipios para las 

mesas de mediación es muy compleja para lograr pues consensos y de 

entrada pues en la participación en ellas entonces también este se ha 

convertido pues en un mecanismo para no coincidir y resolver y atender los 

problemas de forma pacífica o encontrar vías de diálogo y comunicación y me 

parece que pues también nos habla de la disposición de las personas a 

establecer el diálogo entonces esa sería la razón por la que yo no acompañaría 

el sentido del proyecto aunque pues me parece que también es importante que 

reflexionemos sobre pues el tema de que las comunidades o los municipios no 
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es muy difícil no darse por enterado por enterada de alguna situación y eso 

pues complica en lo que tiene que ver con el instituto si bien a nivel jurídico ah 

también destacar que pues bueno las terminaciones aquí planteadas cumplen 

con la mayoría calificada lo tiene que ver pues con la voluntad ciudadana y la 

voluntad de la propia comunidad y mi exhorto es a que puedan pues terminar 

y dirimir sus conflictos de forma pacífica de forma segura para todas las partes 

una de las cosas que me parece importante resaltar públicamente es que pues 

en las comunidades tenemos que recordar que lo que se encuentran en 

conflicto pues son ideologías políticas o formaciones o pues diferencias 

ideológicas o diferencias de formas de hacer y no necesariamente las 

personas se encuentran en conflicto eso es importante destacar resaltar que 

pues hay un acompañamiento en las fiestas en los funerales en diferentes 

espacios hay coincidencias y pues sostener el conflicto pues a nivel 

documental y con sus ajustes y sus ajustes razonables muchas gracias. ------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias consejera ¿Alguien más desea 

hacer uso de la voz? De no ser así solamente para mencionar un poco en 

términos generales que esta noche se analizarán proyectos de acuerdos 

relativos a tres terminaciones anticipadas de mandato como bien lo 

mencionaba mi colega la consejera Zaira Hipólito ha habido una resolución de 

la sala superior en el cual se establecieron algunos requisitos el primero sí bien 

una convocatoria a la asamblea general comunitaria emitida específicamente 

para decidir la terminación anticipada del mandato de las autoridades ya que 

con ello estima se garantiza el principio de certeza, así como una participación 

libre e informada el segundo tiene que ver con garantizar una modalidad de 

audiencia de las autoridades cuyos mandatos pudieran revocarse a efecto de 

que puedan ser escuchadas y escuchados por la comunidad y dar a conocer 

su razones y fundamentos y adicionalmente de acuerdo a lo dispuesto por el 

artículo 113 fracción primera de la constitución se desprende el tercer requisito 

que es la mayoría calificada en este proyecto en específico pues del análisis 

que realiza la dirección de sistemas normativos indígenas del expediente no 

se cumplen estos requisitos quisiera mencionar que por eso acompaño el 

sentido de este proyecto y bueno aprovechar para hacer ahí un reconocimiento 

al trabajo de la dirección de sistemas normativos indígenas quienes son 

quienes reciben esta documentación analizan estos expedientes y finalmente 

en el momento oportuno se pueden revisar previamente en mesas de trabajo 

también agradecer a quienes integran la comisión y a mis colegas integrantes 

del consejo general por este análisis de estos proyectos que hoy tenemos a 

consideración ya en sesión pública en suma como mencionaba acompaño 

este proyecto como autoridad administrativa pues tenemos estos mandatos 

legales y tenemos que revisar conforme a estas lo que está vertido en los 

expedientes me parece que también como es propio de este sistema de 

medios de impugnación bueno habrá estas posibilidades pero en este caso se 

advierte que no se cumplen estos requisitos y es por ello que acompaño este 

proyecto acuerdo gracias ¿Alguien más desea hacer uso de la voz en segunda 
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ronda? de no ser así le solicito por favor secretaria que realice la consulta 

correspondiente. --------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Con su autorización presidente y me permito dar cuenta para que 

conste en actas el ingreso a esta sala virtual del representante del partido 

MORENA Licenciado José Manuel Ruiz Bravo Ambrosio, Consejeras y 

consejeros electorales se consulta si es de aprobarse el proyecto de acuerdo 

IEEPCO-CG-SNI-17/2024 como ya ha sido referido por favor sírvanse 

manifestar el sentido de su voto consejero electoral Wilfrido electoral Wilfrido 

Lulio Almaraz Santibáñez. --------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez manifestó: En contra. --------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Nayma Enríquez Estrada. -------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa. ---------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García. --------------

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López. ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Tirhazlachha (En contra). -----------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejero presidente provisional Alejandro Carrasco Sampedro. - 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: A favor. -----------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejero presidente le informo que el acuerdo IEECO-CG-SNI-

17/2024 ha sido aprobado por mayoría de votos. -------------------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria por favor continúe con el 

siguiente punto listado en el orden del día. ----------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó:  Con su autorización consejero presidente como tercer punto en el 

orden del día tenemos Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-SNI-

18/2024, respecto de la Terminación Anticipada de Mandato (TAM) de las 

concejalías propietarias de la sindicatura municipal y regiduría de hacienda, 

electas en el año 2022, del Ayuntamiento de San Miguel Panixtlahuaca, 
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Oaxaca, que electoralmente se rige por Sistemas Normativos Indígenas es la 

cuenta consejero presidente provisional. ------------------------------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria señoras y señores está 

su consideración el proyecto referido ¿Alguien desea hacer uso de la voz? De 

no ser así por favor secretaria realice la votación correspondiente. ---------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó:  Con su autorización consejeras y consejeros electorales se 

consulta si de aprobarse el proyecto de acuerdo IEEPCO-CG-SNI-18/2024 

como ya fue referido por favor sírvanse manifestar el sentido de su voto 

consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz Santibáñez. -------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez manifestó: A favor. ------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Nayma Enríquez Estrada. -------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa. ---------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García. --------------

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López. ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Lhen gich (A favor). ------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejero presidente provisional Alejandro Carrasco Sampedro. - 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: A favor. -----------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejero presidente le informo que el acuerdo IEECO-CG-SNI-

18/2024 ha sido aprobado por unanimidad de votos. --------------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria por favor continúe con el 

siguiente punto listado en el orden del día. ----------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Con su autorización consejero presidente como cuarto punto en el 

orden del día tenemos Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-SNI-

19/2024, respecto de la Terminación Anticipada de Mandato (TAM) de las 

concejalías propietarias y suplentes, electas en el año 2022, del Ayuntamiento 
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de Zapotitlán Palmas, Oaxaca, que electoralmente se rige por Sistemas 

Normativos Indígenas es la cuenta consejero presidente provisional. ------------ 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria señoras y señores está 

su consideración el proyecto de acuerdo referido ¿Alguien desea hacer uso de 

la voz? De no ser así por favor secretaria realice la consulta correspondiente  

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejeras y consejeros electorales se consulta si es de 

aprobarse el proyecto de acuerdo IEEPCO-CG-SNI-19/2024 como ya fue 

referido por favor sírvanse manifestar el sentido de su voto consejero electoral 

Wilfrido Lulio Almaraz Santibáñez. ---------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez manifestó: A favor. ------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Nayma Enríquez Estrada. -------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa. ---------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García. --------------

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López. ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejero presidente provisional Alejandro Carrasco Sampedro. - 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: A favor. -----------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejero presidente le informo que el acuerdo IEECO-CG-SNI-

19/2024 ha sido aprobado por mayoría de votos. -------------------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria por favor continúe con el 

siguiente punto listado en el orden del día. ----------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Con su autorización consejero presidente como quinto punto en el 

orden del día tenemos Proyecto de Resolución del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-

RCG-02/2024, correspondiente al recurso de revisión en el expediente 
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IEEPCO-CG-RR-03/2024, del Instituto Estatal Electoral y de Participación 

Ciudadana de Oaxaca es la cuenta consejero presidente. -------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias señoras y señores está su 

consideración del proyecto referido de no haber que quien haga uso de la voz 

por favor le solicito secretaria que realice la consulta correspondiente. ---------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejeras y consejeros electorales se consulta si es de 

aprobarse el proyecto de resolución IEEPCO-RCG-02/2024 como ya fue 

referido por favor sírvanse manifestar el sentido de su voto consejero electoral 

Wilfrido Lulio Almaraz Santibáñez. ---------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez manifestó: A favor. ------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Nayma Enríquez Estrada. -------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa. ---------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García. --------------

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López. ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Lhen gich. -------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejero presidente provisional Alejandro Carrasco Sampedro. - 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: A favor. -----------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejero presidente provisional informo que el acuerdo IEEPCO-

RCG-02/2024 ha sido aprobado por unanimidad de votos. ------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Gracias secretaria por favor continue con el 

desarrollo de la sesión. ------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: Consejero presidente provisional le informo que se agotaron los 

puntos enlistados en el orden del día. ----------------------------------------------------- 

En el uso de la voz el consejero presidente provisional Alejandro 

Carrasco Sampedro manifestó: Muchas gracias pues bien consejeras 

electorales consejero electoral representaciones de los partidos políticos 
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secretaria ejecutiva habiéndose agotado los puntos enlistados en el orden del 

día siendo las tres horas con un minuto de este sábado 20 de abril de 2024 

clausuro la presente sesión extraordinaria urgente que tengan todas y todos 

muy buenas noches y muy buen fin de semana gracias. ----------------------------

Se levanta el acta de sesión extraordinaria urgente de fecha veinte de 

abril de dos mil veinticuatro, constando de once fojas tamaño oficio, 

útiles por un solo lado. Se hace constar que la presente acta se integra 

por cinco anexos correspondientes a los Acuerdos del consejo general 

del instituto estatal electoral y de participación ciudadana de Oaxaca 

IEEPCO-CG-71/2024, IEEPCO-CG-SNI-17/2024, IEEPCO-CG-SNI-18/2024 

IEEPCO-CG-SNI-19/2024, así como IEEPCO-RCG-02/2024----------------------

-----------------------------------------------DOY FE -------------------------------------------- 

 

CONSEJERO PRESIDENTE 
PROVISIONAL 

SECRETARIA EJECUTIVA 

 
 

ALEJANDRO CARRASCO 
SAMPEDRO 

 
 

ILIANA ARACELI HERNÁNDEZ 
GÓMEZ  

 


